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15.
Criar e/ou melhorar a rede de bibliotecas do concelho
e pô-la ao serviço dos oureenses
Consultando a página da Câmara na Internet, podemos concluir que o concelho dispõe de um valioso conjunto de bibliotecas.

Mas não é preciso muito tempo para nos apercebermos que os oureenses não podem tirar delas todo o partido a que têm direito: não têm funcionamento em horários satisfatórios, não dispõem dos recursos humanos necessários, possivelmente não existe qualquer comunicação entre elas.

A autarquia ignora esta situação como se a organização actual fosse a única possível.

Numa acta recente da Câmara, mostra-se preocupada com a aquisição de uma impressora no valor de centenas de euros para produção de cartões de identificação como se este fosse o problema essencial do funcionamento de um conjunto de bibliotecas (ou mesmo, acrescentamos, como se isto fosse problema). 
A CDU (Coligação Democrática Unitária), através da acção de Sérgio Ribeiro na Assembleia Municipal e dos seus candidatos eleitos para essa e outras estruturas representativas do poder autárquico, bater-se-á pela melhoria do acesso à cultura por parte dos oureenses, promovendo acções que conduzam:

- à criação de uma rede digital de bibliotecas no concelho; 

- à informatização dos seus catálogos;
- à disponibilização dos seus serviços em linha,   possibilitando o acesso dos utentes a qualquer das suas unidades constituintes para empréstimo ou leitura local;
- à dotação com os recursos humanos necessários e 
- à adaptação dos horários às necessidades dos utentes.

O voto na CDU é, assim, um voto na melhoria das condições de vida dos oureenses, designadamente nas condições de acesso à cultura.

                       CDU Ourém

Sérgio Ribeiro de volta à Assembleia Municipal

Uma vereação em que haja oposição
